
ThinkEdge SE450

Guía de configuración de montaje en pared

Atención: 

• Este kit debe ser instalado por un profesional calificado asignado por el servicio de Lenovo. Las lesiones 

personales graves y los daños a la propiedad pueden producirse debido a una instalación o conjunto 

incorrectos.

• Asegúrese de que esta tarea la realicen dos personas con prácticas seguras.

• El peso máximo del servidor y conjunto de montaje en pared es de 30 KG (66,14 lb). Para una instalación 

segura, la pared para montar el conjunto debe poder admitir 4 veces de peso del conjunto, 120 KG 

(264,55 lb). Si no es así, se debe reforzar la superficie para cumplir con este estándar.

• Evite los programas de utilidad en pared existentes, por ejemplo, los que están en la pared, los que son 

los que están en el aire, el gas natural o los suministros eléctricos.

1 Documento 6 Dos abrazaderas inferiores

2 Placa base 7 Veintidós tornillos M3 grandes

3 Cubierta superior 8 Ocho tornillos M3 pequeños

4 Abrazadera en forma de L izquierda 9 Tornillos de ocho pasos

5 Abrazadera en forma de L derecha

11



Paso 1.  En la placa base hay dos soportes de montaje disponibles para orientación. Mantenga la 

abrazadera de montaje junto a “TOP” en la parte superior, como se muestra. Luego, fije la placa 

base a la pared con al menos seis tornillos a través de las tres hileras de orificios. 

Tabla 1.  Tamaño máximo del tornillo para la instalación

1 Ø 14 mm 2 3,5 mm 3 Ø 6 mm

Nota: Los profesionales cualificados deben evaluar la longitud adecuada de la base de tornillos.

Paso 2.  Alinee las ocho patillas de montaje de cada lado del servidor con los orificios de las abrazaderas en 

forma de L, como se muestra. A continuación, fije los soportes al servidor con ocho tornillos M3 

pequeños. 

Nota: Los soportes vienen con la impresión L/R. Instale “L” en el lado izquierdo del servidor y “R” 

en el lado derecho.

22



Paso 3.  Voltee el servidor y alinee las cuatro patillas de la parte inferior del servidor con los orificios de las 

abrazaderas inferiores. A continuación, fije las abrazaderas inferiores al servidor y las abrazaderas 

en forma de L con catorce tornillos M3 grandes. 

Paso 4.  Vuelva a girar el servidor y coloque la cubierta superior sobre el conjunto de la abrazadera del 

servidor. A continuación, fije cada lado de la cubierta al servidor con cuatro tornillos M3 grandes. 

33



44



Paso 5.  Alinee los orificios de montaje de los soportes en forma de L con las patillas de las abrazaderas de 

montaje superior e inferior en la placa base y deslice el conjunto ligeramente hacia la izquierda 

hasta que se detenga. A continuación, fije el conjunto a ambos soportes en la placa base con ocho 

tornillos de paso. 

Atención: 

Asegúrese de que esta tarea la realicen dos personas con 

prácticas seguras.

55



Primera edición (Abril 2022)

© Copyright Lenovo 2022. 

AVISO DE DERECHOS LIMITADOS Y RESTRINGIDOS: si los datos o el software se suministran según el contrato 

GSA (General Services Administration, administración de servicios generales), el uso, la reproducción o la 

divulgación están sujetos a las restricciones establecidas en el contrato n.º GS-35F-05925.

Printed in China

(1P) P/N: SP47A76696

*1PSP47A76696*


	Guía de configuración de montaje en pared 

